



POLITIKAI, TÁRSADALMI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP.

Szerkesztőség és Kiadóhivatal:
Ceľadómők, gróf Széchenyi-utca 12.
Telefon: 55. Csekkszám 17.258.

Felolvas szerkesztő:
NAGY IMRE

Előfizetési árak:
1 évre 6, 1/2 évre 3, 1/4 évre 1.50 P.
Megjelenik minden szombaton.

Erdély és Dobruzsza
következik

Történelmi időket élünk. Mészterország és Olaszország nyugaton addig kérdelmel
lojalt Angliával és folyótolt Franciaországgal,
hogy a veranellit aljas békét kötödjék.
A világuram, nékem, terhetől pedig meg-
szabadul Angliát.

E két nép megküzdésével elszakadt a
mi országot, Nyugodalmának pedig állt a
12. órája. A Trianonban összeállított Nagy-
otománia szelma megfogott. Nem volt hozzá
élet a haragudással a ravasszágokkal fel-
telt román fal, amelyről azt gondolták, hogy
árhány állni fog. Nem. Csak rövid háza
évig dicsérettel, míg eddigre aratottot, de
itt egy kis felkeltés — az orosz ellen-
társak és megfogott a fal, kezdett onokán,
visszatérni. Beszúrásba Oroszországhoz.
Oroszország megfogta a varázst és a szan-
tósod, mint fehérek haragudóly a szászok. Fe-
letlenül, ázsiaiak kapkodt levődt után. Tud-
ja, hogy a falnak tovább levődt is onokán
kell, mert a világ békét van és a fergeg
belsőstl gyenge falait. Tudja, hogy az Erdély
és Dobruzsza következik. A veszedelmezt
értek és kerest a védelmet, de nem
találtak sehol. Aki eddig védőszárnya alatt
tartotta, most őt is a végsőszáji lönyegelt
és hamarosan elnyomult. Most már nincs me-
gmarék. Európa igazságos és északi
állatbírás következik, már itt áll a házbörtök.
A végzettség őrával áruval a helytelenéget,
futnak, menekülnek, nem tudják hol vannak
biztonságban, ruháznak Erdélybe. Szilajpör-
mák most a két és fél millió magyart az
Erdély átszállóját, a székelyt. Elvezetik kenyé-
rét, olaszok mindent.

Es nem lehet így soká, nem szabad
késlekedniük, várnak testvéreink, várnak a
magyart, várnak a székelyt. Várját,
hogy mikor megynék és mikor szabaduljunk
let ötélt az oltár járom sílő.

Mi már hön óhajuk, hogy az indulás
óraja álljjon, mi már mennénk, de az in-
dulás ideje nem öltök fögg. Mi készen va-
runk. Eberen figyelünk, de az indulás
óraját a nemzetközi helyzet határozza meg.
Ha előt az óra, megnyitok bősies elzárni-
dással, kitérővel és dőbörgő képekkel vo-
nulunk a szász Kolozsvár.

Nem várhatunk segítségét senkitől, a
mi politikánk a fegyver. Összeállítás is volt.
Zsuzsi Miklós, a földi és hadvezér azt mond-
ja: „A mi első politikánk a fegyver volt,
most is annak kell lennie.” Holnapiak önk-
lak venni aszerint az a hazát, vérel Erdélyt
is és az nekünk szent kötelességünk,
hogy azt visszanyerjünk. Nem foglaltunk
hőzvetelmék, hanem ami a miénk volt, ezt
erő óta. Sok órára volt hullított védelmi
és a magyar, földcséggel megvédte, idegen
hadak nem engedte jutni. Mi sem enged-
tük, hogy kézen bírójuk az a magyar
lakt, hogy kézen bírójuk az a magyar
laktól megvesztett ródot, hanem kézen
állunk és eddig hárudunk, míg az igazságos
békét elvárunk nem jutunk. Készen érte
sz utolsó lehetlenség, míg vére pezzeg
aminkban. Ehhez pedig leten áldásit kérjük. H. J.

Vitéz Imrédy Béla

Hatalmas, öszereglő cikkét írt az egy
reggeli lap hasábjain. Pompás előadásban,
ragyogó vastövevényesség öklejével fog-
laltat őszre azokat az alapvető, melyeken
a most alakuló Európa politikai és társad-
almi berendezkedése kibontozódik. Hang-
súlyoznak, nemcsak egyes nemzeteit, de
Európa nemzetietek elkövetkezendő beren-
dezkedése, tehát a mai magyar politikai,
gazdasági és társadalmi életünk is. Mert az
életet, társadalmat és nemzeteit alakító
új erők egyformán vonatkoznak minden
európai nemzetre és külön-külön kétféle nem-
csak lehetlenség, de jövőlehetetlen vétek
a jövővel szemben.

Melyek tehát azok az alapvető, sm-
ken az állásjelző Európa hírebbéve-
dik? — Melyek az új Európa irányító esze-
méi?

Vitéz Imrédy Béla tíz pontban foglal-
ja össze az új európai élet lényegét. Naci-
onalizmus, közéleti gondolat, a vérségi
kapcsolatok előtérbe nyomtatása, népi politika,
a munka és több viszonyának revíziója, a
szociális igazság érvényesítése, hivatalok
szertit tagolt társadalmi munkarend, erős
központi hatalom levszerkesztés irányított
gárdiódás, az egyén és közösség viszony-
nak megváltozása — ezek azok az alapve-
tőek, melyek a liberális világ kizárkó-
lásos és osztályviszonyokon megvesztett
kapitalista gazdaságit rend romlan az új
európai rend kialakítását irányítják.

A magyar köztéletben és publicisztiká-
ban évek hosszú sora óta rengeteg szó
röppent fel, számtalan újságírók látoit nap-

világot — átérve mindvégig a magyar élel
megreformálását és a belkiszekedést abba az
új európai rendbe, melynek előszála — jó
pár éve már — hazán és hazánl várta-
zásban tartja a magyar parig népet. A
mások háborúit csak meggyorolom a szűk-
ségeseztől átalakítás tempóját. Csak nyom-
lóssabban figyelmeztelt nemzetünk él-
nök irányított a kikészíthetetlen, elővédők
holnapok. Vitéz Imrédy Béla cikke szem-
ben már nemcsak figyelmeztetés, de pro-
gramlás is. A holnap Európájának tomor-
zolás, melyben hazajogpolitikai Magyar-
ság holnapja is.

Mit mond hát vitéz Imrédy Béla a
„magyar holnapról”? — Azt, hogy az új
magyar élet alapja és lényege a közéleti
gondolat, a nemzetnek mint legnagyobb
és levszerkesztett szervezetnek valma mind-
nek fölött. Mert csak ennek a gondolatnak
valóvalváltás, erős, központi hatalommal
való biztosítása létezik a végérvényesen
évszázados misztériumokat, gazdasági és
társadalmi belkiszekedéseket és bűnök
számokra olyan helyet az európai új rendben,
mely számunkra és történelmi múltunkkal
fogva egyébként megillet.

Figyelmeztetés a szavak minden ma-
gyar számára, de egyben álmutatás is. Hát
és erőforrás azoknak, akik ezt az utat
látják, hittek és hirdették évek óta. És
utolsó figyelmeztetés azoknak, akiknek
személtől mindvégig nem hullott még le a
törvénnyel hályog. És végül hívó szó mind-
akhoz, akik nemcsak látoit, de akarni is
cselkedni is tudnak.

A német Fehér Könyv adatai alapján nagy a felháborodás
Oroszországban, Anglia, Irán és Törökország ellen

Az Izsvejszja vesztékében a követke-
zőket írja:

A moszoni háború kezdeményezését
katonai veranégelt a többi bűnöshöz az is arad-
ményesítik, hogy láttarják a világ szem-
előt nek egészen illkos okaitól, amely jele-
mző az októrosz megfogalmazásnak föld-
től politikájára.

Mitűn órákon terveik megfogantak,
a balmozonás szervezhető hadakbánsónál
állatbírásit taraknyaságokbánsó. Követlen
rosszindulatú álmudás levődt dolgozik ki a
szovjet-kezes levődt Transzbaiban élen. Ma-
szagil ankhairi francia megkövetelt hídegen
fadamásra hozta fölölömlenek, hogy milyen
következményekkel járna, ha az oltók
közvetlédett repülőgépekkel bombáznák. Ezt
a bombázást Weygand táboruk észlelte ki,
aki oly mezdőltől leleményesnek bizonyult
és azótt esztében. Maszagil jelöléselt szavalt
a közönségek óntósa gyűjtögetéseket hozna
bánsókba át fölölömlt kell és a költőjeit
álmudát nyilatkoztak egész területet el
bent voltak borított. Kátéjegyzelmű barátr
paszafától és váramagortól lett volna szó,
de végül is lehetévé tették volna ezzel az
angol-francia imperialisták, hogy a Szovjet-

unió: háborúba sodródjék.

Baku és Batum bombázásának terve
megfogant, hogy költök figyelmezt fordítanak
ré. Maszagil azt állítja, hogy megfogtára
ben részleltit Szaradzsovik török külügy-
miniszterrel és a tárgyalások folyamán a török
miniszter kézsépek nyilatkoztott arra, hogy
és szorvósádegen terve megfogantatásba esztől
lehetetlen seggt. Sőt e baráti megbeszélésnek
szórn megfogantatást Irán aszerpelt is a to-
vábbi gonozsleltében. Hogyan lehet ónto-
egyesztéselt szavelt a megfogó. Mányekt azsal
a fölmutat korlátmányelt, hogy Törökország-
nak és Iránnak a Szovjetuniónal megbeszél-
maddal megfogantatnak vannak, amelyeket úgy-
látának, mindaddig nem mondunk let.

Maszszi szovjetkövet
magyarázatot kért Churchilltól

London jelöléselt szerint Majchihi köntoal
szovjetország megkövetelt Hátta angol külügy-
miniszterrel és Churchill miniszterelnökkel
folytatott megbeszélés a hatodik óntoal Fe-
hért házbányban foglaltat okmányokra vonat-
kozik. Majchihi törvényen névből álmudát
magyarázatot kért a szovjetország öljövedék
bombázására vonatkozó angol-francia tervekről.

Münchenben egyes kérdésekben melegségtől áthatott jóindulattal foglaltak állást

— mondotta hazakeresése után Telesi miniszterelnök

Telesi Pál gróf miniszterelnök és Csáky István gróf államügyminiszter jóindulattal foglaltak állást a müncheni tárgyalásokról. Telesi Pál gróf miniszterelnök Münchenből való hazakeresésekor fogadta a Magyar Tisztviselők Irodája munkatársait a következő szóval köszöntve:

— Németországban a múlt év, mind a külügyminiszter a legjobb benyomással lértünk vissza. A német vezér és csapatai főbb vezetői külügyminiszter jelenlétében fogadtak meg és a külügyminiszter, Olaszországról gróf Ciano külügyminiszter képviselt a megbeszéléseken.

— Rendkívül egyszerűen, hogy a német nép vezető a börtömben írt-hallgatásokat folyamán, egy álló szóval a kérdésről szellett megmondani arra, hogy megbeszélésben bizonyos és hogy megismerjük egy magyar világi problémáit.

Telesi és Csáky kérésére meghallgatták a müncheni tárgyalásokról a kormányszókrat

hét és háromnegyed óra hosszat tartó megbeszélés folyamán az állásunk volt a külügyminiszterrel együtt ezeket a problémákat behatóan ismertelt. Először az eljárási és a tárgyalási folyamattal kapcsolatban végig és az egyes kérdésekben megfontoltanról és a müncheni tárgyalásokról megbeszélésről szóltak állást. E tekintetben egyelőre még megismerjük a hivatalos közzététel utolsó mondatát.

— A tárgyalásaimnak az az érvelésében halja át, hogy Európa minden részében egy fellépést teremtsenek meg, amelyekkel szembeállítsanak az európai országok megközelítését. A magyar kormányszókrat meg lehet nyugodva, mert mind benne, mind a külügyminiszterben és a megbeszélésük át, hogy a tárgyalásoknak megbeszélésük az a barát, aki őszinte és állandóan borbos ártási jőve, rosszban állat meglétek.

— Végül ezután hozzátette azt, hogy mondják a német nemzet sprátság és ügyének, amely nemzedékét, ahol megfordultunk, illetve robuszavények által kifejezést Magyarország képviselői írta.

Teluki és Csáky kérésére meghallgatták a kormányszókrat

Herth Miklós kormányszókrat jóindulattal foglaltak állást a müncheni tárgyalásokról. Herth Miklós kormányszókrat jóindulattal foglaltak állást a müncheni tárgyalásokról. Herth Miklós kormányszókrat jóindulattal foglaltak állást a müncheni tárgyalásokról.

gróf külügyminiszterrel és Ribbentrop-német külügyminiszterrel hét és háromnegyed óra át folytatott megbeszéléseiről és németországi foglalatokról. Telesi Pál miniszterelnök és Csáky István gróf külügyminiszter által teljes részletekkel megbeszéltek a müncheni tárgyalásokról, a Német vezér és csapatai, Ciano

Magyarország azt a helyet kapja, amely megilleti

Berlinből jelentik: A Német Birodalom és a magyar állam közötti müncheni tárgyalásokon kapcsolatokban többi kérdéseket írja: A magyar állam által foglalt állást az az őszinte és állandóan borbos ártási jőve, rosszban állat meglétek.

adófutók pillanatában megbeszéltek közt poltitál állapodásokat. Ez éppen az elmúlt, szemközben gazdasági években a magán gazdasági szabályozásáért vált immár hagyományossá.

— Az európai díjazásokról és megítéléséről szóltak, a tárgyalás által megítéléséről szóltak, a tárgyalás által megítéléséről szóltak.

Pétain lesz a francia köztársasági elnök

Csehből jelentik: A Vichie egybeesésével kezdve a francia köztársasági elnököt Petain lesz a francia köztársasági elnök.

tain időnként foglaltja át. A marrai helyett Laval helyettes miniszterelnöké válik majd kormánya.

Noel nagybíróval, aki a francia kormány és a nemzetvédelmi nemzeti kormány hatóságok közötti kapcsolatok megújítása, külföldön Párisba utazott.

GAZDAHIREK

— Jó termésre van kilátás Magyarországon. A földművelésügyi miniszter arról beszélt, hogy idén egy százszáz százalékos termésre van kilátás. Szászai központos havi várható, 22.400.000 kg mennyiségben. A szesz előállításához szükséges mennyiség 7.400.000 kg. Összesen a gazdasági miniszter arról beszélt, hogy idén egy százszáz százalékos termésre van kilátás.

— Jól van a helyzet a magyar gazdaságban. A gazdasági miniszter arról beszélt, hogy idén egy százszáz százalékos termésre van kilátás.

— A magyarországi gazdasági helyzetet a következőképpen lehet értékelni: A magyar gazdaság jól áll, a termés várhatóan jó lesz.

— Országgyűlési beszámoló. A kormánytervezet a következőképpen áll: A magyar gazdaság jól áll, a termés várhatóan jó lesz.

NEMZETI MOZGÓ

— Magyarországon a német megszállás után a magyar nemzetiségűek számára a munkaadóknak nyitnia kell a munkaadóknak. A német megszállás után a magyar nemzetiségűek számára a munkaadóknak nyitnia kell a munkaadóknak.

— Németországban a német megszállás után a magyar nemzetiségűek számára a munkaadóknak nyitnia kell a munkaadóknak.

— A német megszállás után a magyar nemzetiségűek számára a munkaadóknak nyitnia kell a munkaadóknak.

— A német megszállás után a magyar nemzetiségűek számára a munkaadóknak nyitnia kell a munkaadóknak.

— A német megszállás után a magyar nemzetiségűek számára a munkaadóknak nyitnia kell a munkaadóknak.

— A német megszállás után a magyar nemzetiségűek számára a munkaadóknak nyitnia kell a munkaadóknak.

— A német megszállás után a magyar nemzetiségűek számára a munkaadóknak nyitnia kell a munkaadóknak.

— A német megszállás után a magyar nemzetiségűek számára a munkaadóknak nyitnia kell a munkaadóknak.

— A német megszállás után a magyar nemzetiségűek számára a munkaadóknak nyitnia kell a munkaadóknak.

— A német megszállás után a magyar nemzetiségűek számára a munkaadóknak nyitnia kell a munkaadóknak.

— A német megszállás után a magyar nemzetiségűek számára a munkaadóknak nyitnia kell a munkaadóknak.

— A német megszállás után a magyar nemzetiségűek számára a munkaadóknak nyitnia kell a munkaadóknak.